

В Истринском округе построят сыроварню

Первый камень в основание нового здания сыроварни «Русский пармезан» заложил губернатор Подмосковья Андрей Воробьев. Об этом сообщает пресс-служба губернатора и правительства МО.

Мероприятие состоялось в рамках Истринского сырного фестиваля, которое прошло в городском округе Истра с 3 по 5 августа.

В торжественной церемонии также принял участие основатель компании «Русский пармезан», член Общественной палаты Московской области Олег Сирота. На строительство объекта выделен грант в размере 35 миллионов рублей от министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области, а также льготный кредит на 115 миллионов рублей, субсидированный по федеральной программе под 3% годовых.

Подробнее: <http://istravest.ru/articles/12604/>

#общественнаяпалата #опгоистра #опмо #фестивальсыра2018
#олегсирота #губернатормосковскойобласти #андрейворобьев
#русскийпармезан



